

"Viață lungă și frumoasă - alimentație sănătoasă!"

Joi 20 februarie, în cadrul Proiectului Mondial Eco – Școala, s-a desfășurat activitatea "Viață lungă și frumoasă - alimentație sănătoasă!". În cadrul Colegiul "Vasile Lovinescu", elevii claselor IX-XII îndrumați de profesori au gătit cu alimente din gospodăriile proprii aperitive sănătoase, prăjituri de casă, feluri principale tradiționale, sucuri naturale de mere, cătină, limonadă care ne-au încântat privirea și au fost un deliciu pentru papilele gustative.

Produsele au fost jurizate, acordându-se premii și mențiuni la secțiunile: "Prăjituri de casă"- clasa a IX-a silvic, prof. îndrumător Orleschi Anca, "Aperitive gustoase"- clasa a IX-a silvic, prof. îndrumător Orleschi Anca, "Bunătăți din cămară"- clasa a XI-a SB, prof. îndrumător Bocanci Florența, "Fel principal"- clasa a IX-a HB, prof. îndrumător Cărămidă Daniela, "Sucuri naturale"- clasa a X-a șc. prof. profesor îndrumător Vasilescu Camelia, "Arta prezentării produselor"- clasa a XI-a SB, prof. îndrumător Bocanci Florența .

Prof. coordonator, Filipoaia Luminița
Colegiul "Vasile Lovinescu"- Fălticeni, Suceava

Juriul a deliberat și... Iată **rezultatele activității "Viață lungă și frumoasă - alimentație sănătoasă!"** desfășurată joi, 20 februarie .

Secțiunea "Prăjituri de casă"

Premiul I- clasa a IX-a silvic, prof. îndrumător Orleschi Anca,

Premiul II- clasa a X-a SA, prof. îndrumător Faină Gabriela,

Premiul III- clasa a XI-a SB, prof. îndrumător Bocanci Florența,

Mențiune- clasa a X-a SU, prof. îndrumător Ariton Gabriela,

Mențiune - clasa a X-a IA B, prof. îndrumător Balan Elena

Mențiune - clasa a XI-a Silvic, prof. îndrumător Carmen Varvaroi,

Mențiune - clasa a XII-a HB, prof. îndrumător Melniciuc Antoneta,

Mențiune - clasa a X-a șc. Prof., prof. îndrumător Vasilescu Camelia

Secțiunea "Aperitive Sănătoase"

Premiul I - clasa a IX-a silvic, prof. îndrumător Orleschi Anca,

Premiul II - clasa a XII-a Silvic, prof. îndrumător Fodor Oana

Premiul III – clasa a X-a IAB, prof. îndrumător Balan Elena

Secțiunea ”Bunătăți din cămară”

Premiul I- clasa a XI-a SB, prof. îndrumător Bocanci Florența,

Premiul II - clasa a XII-a Silvic, prof. îndrumător Fodor Oana,

Premiul III- clasa a X-a SA, prof. îndrumător Faină Gabriela,

Mențiuni – clasa a IX-a HB, prof. îndrumător Cărămidă Daniela

Secțiunea ”Fel principal”

Premiul I- clasa a IX-a HB, prof. îndrumător Cărămidă Daniela

Premiul II – clasa a XI-a SU, prof. îndrumător Buta Cristina

Premiul III- clasa a X –a IA A, prof. îndrumător Crețu Monica

Mențiuni - Clasa a IX-a mec. , prof. îndrumător Botușanu Daniela

Secțiunea ”Arta prezentării produselor”

Premiul I - clasa a XI-a SB, prof. îndrumător Bocanci Florența,

Premiul II - clasa a IX-a silvic, prof. îndrumător Orleschi Anca,

Premiul III- clasa a XII –a HB, prof. îndrumător Melniciuc Antoneta

Secțiunea ”Sucuri naturale”

Premiul I - clasa a X-a șc. Prof., prof. îndrumător Vasilescu Camelia

Premiul II - clasa a IX-a IA A, prof. îndrumător Pintilie Carmen